( Ypok 66 )

CnoxeHue 1 BblYMTaHue (NpoaosmkeHue)
CoyeTaTenibHOe CBOMCTBO CIIOXXEHUA

&
| Kak Pa3HbIMA cnocobamm BbIYUCIINTb, CKOMbKO

BCEro NnTuL Ha pPUCyHKe?

s
=

5+3)+4=2 5+((3+4)=72
8+4=12 5+7 =12
CoueTaTenbHOe CBOUCTBO CJTIOXXEeHUS

I'Ip|/| CIMOXeHNn MOXXHO ABa COCeNHUX CriaraeMbiX
3aMEHUTb UX CyMMOI/I

5+3+4
5+3)+4 5+ (3 +4)

(3] BbiNonHM 3agaHus Ha ypoke

1. Bblumcnn yCTHO pasHbiMK cnocobamm, UCNosb3ys
coveTaTenbHOE CBOMUCTBO CITIOXKEHUS.
4+6+7 5+1+5 10 + 60 + 30
3+2+38 8+1+1 20 + 30 + 50

2. 10+(4+6)?2 (10+4)+ 2

@ (50 + 30) + 20? 50 + (30 + 20)
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PaccmoTpu pasHble cnocobbl 3anncn peLleHus
3a4a4u: No AEUCTBUSM U BbIPpaXKEHUEM.

[Jetn coenann 10 nogenok n3 cConoMku n 8 —
13 rMuHbl. Ha WwkonbHyo BbICTaBKy «benopycckuia
cyBeHup» B3aAnn 9 nogernok. CKorbko nogenok
ocTanocb?

Mo oenctBuam BbipaxeHnem

ﬂ10+8=18m)} (10+8)-9=9(n)]
2)18 -9 =9 (n)

B Bydete Obiro 20 kr BaHUIbHOro nedeHbs 1 30 Kr
lwokonagHoro. Npogann 10 kr neyeHbsi. CKOMbKO
KMIOrpamMmMoB neYeHbsl OCTanochb?

Kak cnoxutb uymcna 50, 20 v 10 pasHbiMu
cnocobamn?

BbinonHun 3agaHna goma

1. Bblaucnun.
18+ 1+ 1 12+3+5

2. 3anuwmn pelweHue 3agadn no OeucTBUaM
N BblpaXXeHMEM.

Ha kaTtke Obilo 8 Manb4YnKoB U 7 OEBOYEK.
Ywnun 5 peten. CKkonbko Aeten ocranocb?
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NMepemecTutenbHoOe N coyetaresibHOe
CBOMCTBA CNOXeHud

MNepemecTuUTenbHOE CBONCTBO CIOXEHUS:
6+2=2+6
CoueTtaTenbHOe CBOCTBO CIOXEHUS:
B+2+4=(6+2)+4=6+(2+4)

3Has 3T CBOUCTBA CIIOXEHUS, MOXHO BbINO-
HATb BbIYUCITIEHUA PA3HLIMU cnocobamu.

2+9+8=72
Cnocob 1 Cnocob 2
L—l—9j+8=? 2+g—£=?
11+8 =12 (\2_}+8)+9=?
11 +8=19 10+ 9 =19

<O

BbinonHW 3agaHnsa Ha ypoke

1. Bblumncnu pasHeimn criocobamu. Kakum crnocobom
yAOOHO BbIYUCIIATL?

2+6+8 9+4+6 3+4+7
2. Hangun 3HaveHuns1 BbipaxxeHnn.

15-7+2 80 -40-30

15— (7 + 2) (80 — 40) — 30

(15-7)+ 2 80 — (40 — 30)

B Kakmx BbIpaXXeHUSIX CKOOKM He BRUAIT Ha
pesyrnbsraT BblYUCNEHNIN?
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3. bbino 60 m TkaHn. CHavana otpesanu 30 M TKaHu,
a notom — 10 M. CKONbKO METPOB TKaHW OCTa-
nocb?

4. [ononHu 3agadvy uicnamm no tabnuue. CoctaBb
ABe obpaTHble 3agauMn.

B énoyHom Habope ? wapoB u|? dOHaApUKOB.
CKosnbKo Bcero urpyLuek B Habope?

.
*

OBbSACHU, KaK MOXKHO HaNTK 3HAYEHNE BbIPaXKEHNS
pasHbiMK criocobamu.

| 2+10+8 |

BbinonHu 3agaHua goma

1. Bbluncnun pasHbiMn criocobamu.
7+4+3 9+8+2

2. B nepBom kabuHeTe 7 KOMMbIOTEPOB, BO BTO-
poM — 5, a B TpeTbeM — 6. Hangu konuye-
CTBO KOMMbIOTEPOB B TPEX KabuHeTax.
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